

Questionamento nº 2 - Edital de Pregão Eletrônico nº 656/2022 - FHE

A pregoeira e sua equipe de apoio da Fundação Habitacional do Exército (FHE) foram questionados sobre os itens abaixo, tendo apresentado as seguintes respostas:

Dia: 20/4/2022

Item 1 – O quantitativo de material de primeiros socorros é mensal?

Resposta: O material de primeiros socorros deverá ser fornecido e suas quantidades mantidas sempre atualizadas, conforme a Planilha de Fornecimento dos Uniformes, Equipamentos e Materiais, disponível no Encarte “C”, do Anexo I do Edital.

Item 2 – O quantitativo de uniforme é referente a 6 meses ou 12 meses?

Resposta: Conforme alínea “b” do item 9 do Anexo I do Edital, após a entrega do primeiro conjunto de uniforme, a CONTRATADA deverá substituí-lo por novo conjunto completo a cada 6 (seis) meses, nos quantitativos discriminados, independentemente do estado em que se encontrem.

Brasília-DF, 25 de abril de 2022.

ANA CAROLINA MACHADO SOARES
Pregoeira da FHE